

《经典讲台》无故的仇恨（2）

司布真讲道第 89 号

1856 年 6 月 29 日安息日早上的讲道

约翰福音 15:25：“他们无故的恨我。”

3.在基督的教导中，也没有什么会激起人的仇恨。他教导我们，我们想人怎么对我们，就当如何对人。他教导富人和穷人必须站在同一水平上。他教导福音不是局限给一个特别的种族的，而是极其广阔，覆盖全世界的。在基督的教导中，没有任何东西让人恨他。“他们无故的恨他。”

第二，细数人的罪，人是有缘无故的恨救主。人是弑神的，处死了他的神，杀了他的救主。这是所有罪的本质。

1.圣洁是主生命的本质。他身上只有圣洁。因此，你看到了人心的可恶和可憎，人仅仅因为良善而恨恶良善。人天生恨恶良善，因为人是如此的邪恶，只能憎恨良善。

2.除非你爱基督，否则，你对基督有敌意。对基督只有两种观点。要么恨他要么爱他。至于对基督漠不关心，这明显是不可能的。

第三，对圣徒们的两个教训。

1.首先，若你的主被人无故的仇恨，不要期待轻易地从世上逃脱。若你的主都受到这一切的蔑视和痛苦，你定会受同样的待遇。

2.若世界真的恨你，它是“无故”的恨你。有些人遇到的反对不是为了义的缘故，而是因为他们自己的罪。基督徒要注意，你若受逼迫，要为了义的缘故。不要害怕被人恨恶，不给世界恨恶的理由。

凡相信主耶稣的人定然爱他，爱他的人必然得救。